
ŽUPNI OGLASI:   
 Danas u Samostanu slave blagdan MAJKE BOŽJE ŠKAPULARSKE te su 

mise u 7.30, 9.30, 11 (s procesijom) te u 19 sati. Zbog proštenja neće biti 
svete mise u 9 sati u župnoj crkvi niti u Cvetkoviću.  Iduće nedjelje nastavljamo 
s ljetnim rasporedom misa (7.30, 9 i 19) osim u CVETKOVIĆU GDJE ĆE BITI 
U 9.30 SATI ZBOG OPROŠTAJA OD VLČ. LUKE. 

 U utorak je PROŠTENJE U ŽUPI OŠTRC u 11 sati. U subotu je PROŠTENJE 
U ŽUPI SV. JANA 11 sati. U nedjelju je proštenje u župi GORNJE 
PREKRIŽJE u 11 sati. Svi ste pozvani! 

 HODOČAŠĆE NA TRSAT bit će u subotu, 9. kolovoza. Nakon Trsata posjetit 
ćemo Katedralu sv. Vida i Župu Uznesenje BDM u Rijeci. Cijena autobusa od 
16€ plaća se kod upisa u radno vrijeme župnog ureda, a polazak je u 5.30 
sati. Prijave traju do 3. kolovoza. Prijavite se na vrijeme! 

 Mjesta za ovogodišnje „Dječje ljeto“ su popunjena! Ipak, ako se netko želi 
prijaviti, slobodan je to učiniti nakon čega će biti stavljen na listu čekanja te 
prihvaćen ako neko, već prijavljeno dijete, ipak odustane. 

 Najavljujemo dekanatska hodočašća u Mariju Bistricu (30. kolovoza) i 
Ludbreg (6.rujna). 

 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i poštujmo svetost prostora 
crkve, prostora gdje je prisutan Presveti Oltarski Sakrament. 

 Proteklog tjedna Božjim djetetom postao je: Dominik Večković (sin 
Tomislava i Ines rođ. Vojvodić, Hrastje Plešivičko 6A). Molimo za njegov 
duhovni rast! 

 Proteklog tjedna oprostili smo se od naših župljana: Bože Kurnika (r. 
1971., Klinčaselska 4), Eduarda Poropata (r. 1943., Prigorska 4), Višnje 
Kličković rođ. Mihaljević (Cvetković 157) i Marijana Bobinskog (r. 1947., 
Kolodvorska 39). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured ovaj tjedan radi prema rasporedu: od utorka do četvrtka od 
17.30 do 18.30 sati. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na 
telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-
com.hr).  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

20. - 27. 7. 2025. 

ŠESNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
20. SRPNJA 2025. 

 

Lk 10,38-42 

Marta ga primi u 
kuću.  

Marija je izabrala bolji 
dio. 

Zrnje…   

 Danas više nego ikada naše obitelji trebaju 

primiti Isusa i trebaju živjeti od njegove 

prisutnosti, kao što je živjela Marija dok ga je 

slušala, jer istinski živimo u onoj mjeri u kojoj smo 

u pravom zajedništvu s njime, u kojoj upijamo 

njegovu riječ kao svjetlo i vodilju života i ukoliko 

srce ispunjamo otajstvom njegove ljubavi koja 

nas ispunja obiljem svoje slave.  

 Samo po njemu koji ulazi u naše živote i u 

naše obitelji možemo doći do punine mudrosti i 

milosti, te njegovim naukom i životom možemo i 

sami privoditi druge do savršenstva, kako je to 

činio i sveti Pavao koji veli: “Njega mi 

navješćujemo, opominjući svakoga čovjeka, 

poučavajući svakoga čovjeka u svoj mudrosti da 

bismo svakoga čovjeka doveli do savršenstva u 

Kristu.”  



RASPORED SVETIH MISA 
21. – 27. 7. 

PONEDJELJAK, 21. 7., Sv. Lovro Brindiški, prezbiter i crkveni naučitelj  
7 sati    + Verica Kokot, god. 

UTORAK, 22. 7., SV. MARIJA MAGDALENA   
19 sati  1) Danijel i Ivan Obraz 2) Ljubica i Mirko Preprotić 3) Antun, god., i Nada 
Abramović i pok. iz ob. Vancaš, Posavac i Jeličić 4) Franjo Novosel 5) Eduard 
Poropat, 7. dan 6) Božo Kurnik, 7. dan 

SRIJEDA, 23. 7., SV. BRIGITA, redovnica   
19 sati  + Draga Ljubetić, 30. dan 

ČETVRTAK, 24. 7., Sv. Šarbel Makhlouf, prezbiter  
19 sati  + Marko Zoretić, 30. dan 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 25. 7., SV. JAKOV, apostol  
19 sati  1) Ana Matijević, Dragica i Josip Tomljenović, Marica Kuć 2) Miljenko 
Vučić 3) Boris Sečić, 30. dan 4) Stjepan Sikošek, god., i Verica Đurčević 5) Mijo 
Samarin, god. 6) Zdravko, god., Franjo, god., Milka i Mira Šoštar i pok. iz ob. 
Dimnjaković 7) Janko, god., Nada i Dalibor Gornik 8) Jozo, Kata i Zdenko Pavin 
9) Ivan, Juraj, Barica i Dragica Ciban 10) Ivan i Dragica Ivančić, god. 11) Marijan 
Bobinski, 7. dan 12) Mirko Klopović i Stjepan Gregorić, god. 

SUBOTA, 26. 7., SV. JOAKIM I ANA, roditelji BDM 
7.30 sati  + Ana i Edo Jutriša, Ankica Vitić 

NEDJELJA, 27. 7., SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU  
7.30 sati + Stjepan i Ivana Branka Gregurić 
9 sati      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE  
19 sati    + Marica Povrženić 
Cvetković 9.30 sati 
 

  
     

IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA U ŽUPI JASTREBARSKO 

 Odlukom nadbiskupa mons. Dražena Kutleše došlo je do sljedećih ime-

novanja i razrješenja: 

 Vlč. Luka Tufeković, razriješen je službe župnog vikara u Župi sv. Nikole 

Biskupa u Jastrebarskom i imenovan je upraviteljem Župe bl. Augustina Kažo-

tića u Lupoglavu. OD VLČ. LUKE OPROSTIT ĆEMO SE IDUĆE NEDJELJE 

27. SRPNJA. Novim župnim vikarom imenovan je vlč. Kristijan Kolonić, 

mladomisnik, kojega ćemo svečano pozdraviti u nedjelju 17. kolovoza 

 Vlč. Filip Marić, razriješen je službe upravitelja Župe Sv. Nikole Biskupa 

u Jastrebarskom i imenovan je upraviteljem Župe Blažene Djevice Marije u Za-

grebu - Remetinec-Blato. Od vlč. Filipa oprostit ćemo se u nedjelju 31. kolovoza. 

Novim upraviteljem Župe imenovan je vlč. Višeslav Foretić, dosadašnji žu-

pni vikar u Župi sv. Nikole Tavelića u Zagrebu-Kustošija. Svečano će bit uveden 

u službu u nedjelju 7. rujna. 

 
PRIJAVA NA DJEČJE LJETO 2025. 

 

    
UPLATA KOTIZACIJE 


